Ananusa 1l - CEIITEMBAP 19.9.2014.

3 3 2 z),L
1. Uspauynaru .LEI-"I}OO((x —z?+ §)er —Vab +1).

2. a) Ucnwmrarw tok u ckunuparn rpaduk dyuxmuje f(z) = (1+ z)1In (1 + ).
6) Jokazaru na Baskw HejenHakoct f(z) > .
B) VY 3aBHCHOCTH 07 DEATHOT MAPaMeTPa a OxpemuTn Opoj pemema jennauunue |f(z)| = a.
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3. a) Hexka je (zn)nen HU3 peannux GpojeBa Takas fa je 1 > 0 M Tpy1 = @y +

(Tn)nen ¥ ofpeauTu lim .
n— o0

3
6) Uspauynaru lim In.
n—oo M
Anannsa 1 - CEIITEMBAP 19.9.2014.

1. Wspauymara lim (2 — 22 4+ 2)ex — /a8 + 1).

Tr—r+00
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